

## ПАМ'ЯТНІ ДАТИ



**Пам'яті  
Мартина Миколайовича Бідюка**

6 вересня 2006 р. на 72-му році закінчився життєвий шлях визначного патофізіолога України, багаторічного завідувача кафедри патологічної фізіології Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, доктора медичних наук, професора Мартин Миколайовича Бідюка.

Після закінчення Львівського медичного інституту в 1960 р. М.М. Бідюк почав працювати лікарем-терапевтом і головним лікарем відділенням Дев'ятницької лікарні Жидачівського району Львівської області, а потім висококваліфікованим педагогом-вихователем медичних кадрів.

З 1967 р. Мартин Миколайович асистент кафедри патологічної фізіології Львівського державного медичного інституту. У 1972 р. захистив кандидатську, а у 1988 р. – док-

торську дисертацію на тему: «Вітамінний статус організму при алергії негайного і сповільненого типу і його корекція» та здобув наукову ступінь доктора медичних наук. З 1973–1992 рр. обіймав посаду замісника декана, а потім і декана педіатричного факультету Львівського державного медичного університету. З 1987 по 2006 рр. – завідувач кафедри патологічної фізіології Львівського національного університету ім. Данила Галицького.

Професор М.М. Бідюк зробив великий внесок у вивчення ролі імунної системи в патогенезі захворювань. Дослідження очолюваної ним кафедри з вивчення патохімічних і патофізіологічних механізмів алергічних реакцій були фрагментом Державної програми “Захист та реабілітація імунної системи”.

Мартин Миколайович є автором більше ніж 300 наукових праць (42 з них опубліковані за кордоном), двох монографій, трьох раціоналізаторських пропозицій, а також співавтором підручника для студентів педіатричного факультету “Патофізіологія дитячого віку”.

Він був талановитим вихователем молоді, підготував 12 кандидатів медичних наук.

Професор М.М. Бідюк брав участь у національних конференціях, пленумах, конгресах патофізіологів України (перший пленум науково-медичного товариства України було проведено в 1993 р. на кафедрі патофізіології Львівського національного медичного університету під його керівництвом). У 1996 р. М.М.Бідюка було обрано членом Міжнародної Асоціації патофізіологів. Він був активним членом науково-медичного товариства патофізіологів України та останні 10 років очолював Львівську обласну філію цього товариства. Мартин Миколайович був членом редколегії трьох наукових журналів: “Експериментальна та клінічна фізіологія і біохімія”, “Акту-

альні проблеми медицини, біології, ветеринарії і сільського господарства“, “Клінічна та експериментальна патологія“, а також членом спеціалізованої вченої ради при Тернопільському медичному університеті.

Наукове товариство патолофізіологів України, співробітники Інституту фізіології ім. О.О.Богомольця НАН України, вся

медична громадськість глибоко сумує з приводу цієї передчасної смерті та великої втрати для патофізіологічної науки України.

Світла пам'ять про Мартина Миколайовича – відомого вченого, щиро, добру та чуйну людину, назавжди залишиться у серцях вдячних учнів, друзів, колег і всіх тих, хто спілкувався з ним.